

澳洲幸运10稳赢打法

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10稳赢打法转行上门帮人洗澡，我月入5万

得知30岁的小楷（化名）带着50多岁的父母，上门给失能老人洗澡时，亲戚们觉得“他怎么那么丢脸。”

他们认为，小楷好不容易考上大学，拥有体面高薪的工作，为什么要辞职带着父母给陌生人擦屎擦尿？

决定干“上门助浴”前，小楷当过老师，开过家政公司，在卷低价的同行竞争下，他的公司入不敷出。攒了多年的积蓄，买房交完首付后，又碰上房价暴跌，他的首付一夜间打水漂，倒欠银行十几万。

早在5年前，“上门助浴”便兴起，2023年辞职后，小楷留在故乡创业，他的团队是当地第一家提供上门助浴的公司。

仅仅干了1年，小楷不仅还清债务，还月入5万到3万，日均收入在2000元到1600元。

“上门助浴”除了让小楷一家吃上银发经济的红利外，还让他们帮助失能老人找回了丢失的尊严。

以下内容，根据小楷在社交平台分享的故事和他的讲述整理。

2024年开春，我和父母接到第一个上门助浴的单子，尽管目前我们服务了将近600个客人，但我始终对第一位客人记忆犹新。

那是个71岁的中风老人，接单后，我们上门给他量血压、测心率和体温，确定老人的身体状况适合洗澡后，我们才接单。

第二天，我们穿着淡粉色的工服，把40斤重的分体式浴缸、洗浴工具塞进面包车，早上八点准时到达雇主家楼下。

由于是老房子，我们只能徒手抬着浴缸上楼，楼梯狭小、昏暗，稍有不慎就会撞到价值1万元的浴缸，我们小心翼翼地扛着浴缸，生怕磕碰到“生财工具”。

父母带着浴缸准时上门服务

老人不是头回中风，此前还中风过多次，他在床上躺了足足半年，没洗过一次澡，刚进门时，一股浓郁的尿味扑面而来，熏得我有些睁不开眼。

老人无法动弹，也无法说话，只能用大叫的方式来表达自己。这样的沟通方式很累，效率很低，因为我无法从他的喊叫声中判断，我的服务是否恰当。

头一回面对无法正常用语言沟通的客人，让我心里十分紧张，我很害怕我们会不小心弄疼他。

每当听到老人大叫，我就不自然地看向家属，家属有些不好意思，说：“我爸他平时就这样，你们不用在意。”

组装好浴缸后，我们把他放入担架。由于我父母是第一次帮人洗澡，我妈妈抬着担架的手都在隐隐发抖，这也让我的心里更加不安了。

服务时间2小时，我们全程打起120分精神，提心吊胆地给老人洗澡、擦拭身体、洗头、吹头发、剪指甲，顺利完成所有的服务流程后，才把提在嗓子眼的心放了回去。

类似这样因疾病而丧失行动、语言能力的客人，我们遇到过很多个，起初服务他们时，我和父母都忧心忡忡，很担心我们的服务让客人不满意，洗了一个月后，我们逐渐上手，对这份工作游刃有余。

清明节最后一天的最后一位客人

也许是单次服务398元的价格稍显昂贵，来找我们的客人基本是中产以上的家庭，他们的父母或子女在当地都有体面的工作，有些客人，或是公务员，或是大学教授。

但疾病不会管人们曾拥有过多么风光的人生，它平等地降落在每个不重视身体健康的人身上。

在从事上门助浴前，我很少接触老人，我和父母的身体也较为健康，我一直以为，只有七老八十的人才会患上中风、脑梗等疾病。

直到我做这份工作后，我发现这些疾病正在年轻化，许多客人年轻时大鱼大肉，饮食油腻，烟酒不忌，作息混乱，导致他们40岁出头就中风、脑梗。

我曾帮助一个50多岁的老人洗澡，他的女儿告诉我，爸爸十年前脑梗后便瘫痪在床。只因他年轻时，每天都要喝一斤酒。

预约上门助浴的客人，除去80-90岁的老年人外，更多的是40-50岁的中年人。

我记得有次给脑梗的中年患者洗澡时，洗到一半，他突然大小便失禁，拉在了浴缸里，尽管我们早有预备，在浴缸上铺了层塑料膜，但真正面对突如其来的排泄物时，还是很尴尬。

我和爸爸把客人抬起来，裹上浴巾，重新放水洗澡，客人的表情木木的，没有什么反应，也许是习惯了，只听他的女儿边道歉，边解释：我爸脑梗之后身体不受控制，他经常这样，真不好意思。

看着客人麻木呆滞的表情，我心里觉得好可怜。

曾有一些客人同意我拍摄上门助浴的经历，发布到网上后，吸引了300多万网友的围观，许多人看到我们服务的失能客人，纷纷感慨：“我老了之后要是让人抬着把屎把尿洗澡，不如死掉算了。”

我在社交平台上传的视频

相较于网上的抱怨，现实中失能老人的家属，对我们更多的是感谢。

由于不少客人是独生子女，给100多斤的老人洗澡很吃力，稍有不慎，可能会让父母滑倒，或者着凉。他们只能给老人简单擦拭身体，但这样还是难以清理身上排泄物的气味。

曾有一个女儿尝试给中风的爸爸洗澡，但当她掀开爸爸的裤子时，刺鼻的气味，让她当场呕吐。

对于失能老人而言，洗澡是个高风险的事情。所以很多客人不敢轻易给老人洗澡，长年累月下来，老人身上的屎尿味混杂着膏药味，臭得连隔壁邻居都能闻到，跑来拍门投诉。

现如今，我们的存在改变了独生子女的难题，给老人洗个舒舒服服的热水澡，不再是奢望。老人身上的气息，也可以是干爽清香的椰子香皂，而不是被邻居投诉的臭味。

我的爸爸之前是名护工，主要在医院照顾患者，妈妈之前是月嫂，在一些雇主家照顾孩子。由于我大学念的是表演系，所以毕业后，我在MCN机构中当孵化网红的老师。

2023年，我受过了熬夜加班的工作常态，也受过了花3000块钱，就敢动辄要求我改三十多次方案的甲方，我拿着攒下的积蓄创立家政公司。

起初，做家政确实赚钱，但做了1年后，资本入侵家政市场，让原本80块钱两小时的市价，降至50块钱两小时。

卷不过资本的工作环境本就让我苦不堪言，骤然暴跌的房价，更是让我感觉“要完蛋了”，我120万的首付一夜之间全部打水漂，还倒欠银行钱。

那时，我仅存3万块钱积蓄，了解到日益增长的老齡化人口，和日本为老年人提供的上门助浴服务后，我想，我是不是也能效仿日本的模式，做中国式上门助浴呢？

父母与客人的合照

我的父母年纪渐长，妈妈不再像以前一样，能有精力给雇主通宵看孩子，看着银行步步紧逼的账单，我狠下心来，用仅剩的3万块钱购买价值1万元的日式浴缸，剩下的钱用来买面包车和洗浴工具。

我在心里暗自祈祷，老天保佑，我的决定是对的。

为了让当地人知道上门助浴服务的好处，我打印了许多传单，积极跟社区谈合作，推广我们的服务。并给一些社区的客人提供免费初次上门服务，连续一个月下来，我们洗了120位客人。

由于大部分客人住在老小区，我们只能抬着浴缸、大包小包地爬楼梯，一天洗3-4位客人，每人服务2小时，刨去路上的时间，我们每天工作8-10小时左右，每天晚上回到家，我们感觉身子骨都要散架了。

亲戚们除了骂我带父母给老人洗澡很丢脸外，还担心我们被老人“讹上”，我一边听着亲戚的冷嘲热讽，一边默默给老人洗澡。

我的父母文化程度不高，妈妈小学学历，爸爸则是初中学历，他们也不知道上门助浴是否能赚钱，但他们很相信我的判断。

这一个月下来，我们每天都在客人的感谢声中度过，一个月后，基本120位客人中，有100多位客人复购。

我们把价格定为398元洗澡一次，洗了1年，便还清了银行的债务。亲戚们不再嘲笑我们“洗尸工”，反而时常打听我们怎么赚钱，让我们传授些发财经验给他们。

在网上发布上门助浴的内容后，我收获了近2万的粉丝，而这时，我们当地的上门助浴服务，如同雨后春笋般涌现。

尽管越来越多竞争者出现，但我们的单子依然多到接不过来，有时，一些外地朋友甚至愿意支付高昂的差旅费，请我们给他们的父母洗澡，只为了让他们的父母拥有一个体面的晚年生活。

来自北京的客人的询问

给失能老人洗澡1年来，我发现一个规律，许多瘫痪在床的男性老人，照顾他们的人要么是女儿、要么是妻子。

其中一个老人让我印象很深刻，他有5个孩子，女儿是老大，剩下的4个孩子都是儿子。瘫痪之前，他把财产和房子全都分给了儿子，女儿什么都没有；可是瘫痪后，没有一个儿子愿意抚养他，他们把老人“丢”给了大姐。

给老人洗澡时，大女儿陪在一旁，没有一个儿子在场。也许是洗澡的时间较长，大女儿像打开话匣子一般，跟我们倾诉：“我爸把所有东西都给了他的宝贝儿子，我什么都没有，到头来我还要贴钱给我爸养老。”

客人跟我们询问服务细节

说着说着，她开始抹眼泪。这件事对我冲击很大，我们传统的观念是“养儿防老”，把所有资源尽可能倾斜给儿子，但到头来，儿子连养老的责任都未必能承担。

而这些男性失能老人的妻子，往往也是最常陪伴在其左右的家人。我有一个熟客，他年轻时是大学教授，退休后，还能拿上万块钱的退休金，但越是体面的客人，对待家人的态度，就越是暴躁。

虽然中风，但他没有失去语言能力，他对我们态度很友善，有说有笑的，但对待他的妻子又是另一副面孔。

上一秒还在跟我们谈笑风生，下一秒他妻子过来给他垫枕头，他立马变脸，面色不悦。

由于老教授长期缺乏活动，导致他的指甲血液循环不足，质地变得又脆又硬，边缘很容易裂开，呈现“勾状”生长，而中风患者的手又是蜷曲的，他们的指甲便向内嵌入肉里。

给老教授剪指甲很费劲，要先把指甲软化，再用专门的指甲钳剪，可是这样难免会弄疼他，他的妻子看了着急，想来帮我们，老教授就大发雷霆，让她“滚出去”。

我猜，老教授应该经常骂他的妻子，因为整个过程中，我没有看到她有丝毫生气的迹象，全程都是逆来顺受的样子，在旁边伺候他。

照顾失能老人很辛苦，我原以为夫妻之间会彼此体谅，但不断在我面前上演的闹剧，一次又一次重塑我对人情社会的认知。

父母的工作日常

我曾见过花95万给瘫痪的爸爸治病的家庭，也见过因没有钱，把老人接回家放弃治疗等待死神降临的家庭。

那些倾家荡产给父母治病的孩子，眼里总是灰蒙蒙的一片，像被吸干精气神一样，看起来面如死灰。

看到这些家属，我才理解，网友们为什么说“父母得了脑中风偏瘫失能，是献祭子女的命，续父母的命。”

上门助浴有些像旅游业，也分淡旺季，冬天时，没有暖气供应，非常湿冷，就算是年轻人穿着厚厚的秋裤走在路上，都觉得寒意刺骨，更别提那些岁数大的失能老人。

虽然冬天相较于夏天，单子较少，但我们每个月还是能达到3万元的收入。

夏天是旺季，不断爆单，但我们那的三伏天真不是吹牛的，烈日把楼梯间烤成了蒸笼，我和父母抬浴缸爬楼梯，每上一层台阶，汗水就顺着下巴砸在楼梯上，浸透的工服前胸贴后背，像裹着一层刚从水里捞

出来的衣服。

上门助浴跟普通的体力活没差别，赚的每一分钱都有血有汗，但当一位癌症晚期的客人突然抓着我妈妈的手说“你比我的孩子更贴心”时，我突然意识到，这份工作远比我想象中更有意义。

做上门助浴后，我妈常常跟我说：要是你爷爷当年也能享受到这样的服务该多好。

图源《入殓师》

5年前，我90岁的爷爷患上了糖尿病，由于脚趾头溃烂，加上当时我父母没有学习助浴知识，也没有购买助浴工具，我们无法给爷爷洗澡，只能简单给他擦拭身体。

直到爷爷去世时，他都没能洗过一次舒舒服服的热水澡，这也成了我父母心头上的一根刺。

看着妈妈发红的眼眶，那一刻，我察觉到，原来生活中最好的事情，不是一夜暴富，而是能自己上厕所、自己洗澡，有尊严地活着，比长寿更重要。

澳洲幸运10官网下载

澳洲10官方精准计划

澳洲幸运10计划实验第十名

快三大小单双回血技巧

网赌一分快3必中方法表

澳洲10冠军定码

澳洲幸运10全天人工计划 版本

168澳洲幸运10正规官网网址

168全国统一开奖官网

澳洲10开奖统计

众赢国际版zygjb官网

飞艇6码稳定公式图

澳洲10开奖结果历史|官网历史查询计划

168飞艇免费计划入口

168澳洲幸运5官网结果记录体彩

大数据分析澳洲幸运10

澳洲10开奖记录仍

2023澳洲幸运5开奖直播

澳洲幸运5开奖官网开奖结果查询